
Uvjeti najma   AUTOKAMP Oaza mira
Mobilne kućice – CIJENA UKLJUČUJE: 

- maksimalan broj osoba naveden ispod tipa smještajne jedinice, neovisno od dobi
- dodatne osobe nisu uključene u cijenu
- korištenje posteljine i ručnika sa tjednom promjenom
- potrošnja struje, plina i vode 
- parkirno mjesto za jedan automobil u neposrednoj blizini smještajne jedinice
Svi apartmani su namješteni i opremljeni kuhinjskim posuđem te priborom za jelo.
Kućni ljubimci nisu dozvoljeni u smještajnim apartmanima

UVJETI NAJMA
Na dan dolaska smještajne jedinice stoje na raspolaganju gostima nakon15.00, dok na dan odlaska za 
iste mora biti obavljena kontrola, te moraju biti oslobođene do 10.00 ujutro. 
Kontrola smještajne jedinice se dogovara prilikom plaćanja računa. 
Svaka promjena, kao npr. dolazak sa zakašnjenjem ili odlazak prije datuma do kojeg je rezervacija 
potvrđena, mora biti pravovremeno prijavljena uredu naselja. 
Boravak kraći od rezerviranog ne umanjuje cijenu smještajne jedinice; gost je dužan platiti cijeli 
rezervirani period.
Ukoliko gost ne obavijesti turističko naselje o promjeni datuma dolaska, rezervacija će biti stornirana 
unutar 24 sata od predviđenog datuma dolaska. Direkcija zadržava pravo izdavati smještajne jedinice 
po svom izboru. 
Na dan odlaska smještajna jedinica mora biti predana čista i uredna, sa cjelokupnim inventarom koji 
joj pripada, te bez predmeta koji ne čine dio iste.

NAČINI REZERVIRANJA
Rezervacije mogu biti izvršene putem pošte, elektronske pošte, telefaksa, telefona ili direktno na 
recepciji kampa. 
U visokoj sezoni je moguće rezervirati smještajne jedinice isključivo od subote do subote (odnosno za 
neke jedinice i od nedjelje do nedjelje) sa minimalnom dužinom boravka od sedam noći. 
U pred- i pod-sezoni smještajne jedinice mogu biti rezervirane i za boravak kraći od sedam noći. 
Za boravak kraći od tri noći cijena se uvećava za 30%. 
Rezervacija je potvrđena nakon primitka tražene akontacije, a postaje važeća pismenom potvrdom 
kampa.

OTKAZ REZERVACIJE
Povrat uplaćene akontacije, osim troškova rezervacije, moguć je ukoliko je  rezervacija otkazana 45 ili 
više dana od predviđenog dolaska, putem pisma, telefaksa ili elektronske pošte. Izmedu 44. i 30. dana 
od predvidenog dolaska moguće je povratiti 30% od uplaćene akontacije, troškovi rezervacije 
isključeni. Od 29. dana od predvidenog dolaska nije moguć povrat akontacije.
U slučaju suprotnom od navedenog nije moguć povrat akontacije. 
Datumom otkazivanja smatrat će se datum primitka pošte, telefaksa ili elektronske pošte.


